

Подарок для школы и всего микрорайона

Учеников средней общеобразовательной школы № 544 с углубленным изучением английского языка, находящейся в микрорайоне бывшей Олимпийской деревни, 1 сентября ждет сюрприз: при школе появились современный стадион, автогородок и новые детские площадки.



Средняя школа № 544 заранее озаботилась подготовкой проектно-сметной документации и всевозможных согласований для проведения масштабных работ по благоустройству и оборудованию своей территории. Иного выхода, по словам директора школы Анны Бушмакиной, не было: не так давно в микрорайоне, ограниченном улицами Галстяна, Пулковским шоссе, 5-м Предпортовым проездом и Дунайским проспектом, было завершено бюджетное строительство и в новые дома въехало немало многодетных семей. Близится к завершению и строительство жилого комплекса со стороны улицы Костюшко. Следовательно, нагрузка на школу возрастает вместе с ответственностью за качество условий обучения юных новоселов.

Великолепный стадион с искусственным травяным покрытием, стационарным освещением и 100-метровой беговой дорожкой школа получит к 1 сентября. Не лишним будет заметить, что все оснащение стадиона — от покрытия до складываемых опор для осветительной техники — продукт отечественного производства, а затраты составили чуть меньше 20 млн рублей.

По словам Никиты Александрова, заместителя главы администрации Московского района, весь район в целом получил к началу учебного года отличный подарок. Причем, как говорит Никита Владимирович, новый стадион дает району возможность организовать на его базе футбольные команды не только из учащихся, но и из людей более старшего возраста, которые хотели бы

играть, но им ранее просто не хватало площадки поблизости от места проживания.

Помимо стадиона школа получила и замечательную площадку для изучения правил дорожного движения — с новым асфальтовым покрытием, разметкой, павильонами остановок, «лежащими полицейскими», светофорами и дорожными знаками. По словам директора школы, большую помощь в осуществлении этого проекта оказал депутат Алексей Макаров, представляющий район в петербургском ЗакСе. Затраты, произведенные на автогородок, составили более четырех с половиной миллионов рублей.

— У нас в районе существует уникальный центр «Автоград», в котором установлены специальное оборудование и тренажеры для изучения в уличных условиях ПДД

детьми, — говорит Александра Захарова, начальник отдела образования администрации Московского района. — Тема изучения ПДД в районе активно развивается: 15 учреждений района участвуют в этой программе. Такова традиция района, к которой теперь присоединится и 544-я школа. Новый городок будет своеобразным конкурентом «Автограда».

Также с 1 сентября в этом учебном заведении на полную мощность заработают четыре дошкольные группы на 100 человек, а по сути — целый детский сад, занимающий отдельное крыло школы, перестроенное и оснащенное по всем современным требованиям. Дети, посещающие эти группы, в будущем будут иметь преимущественное право для зачисления в данную школу.